
 

Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 20.05.2025   

Mødested: Mødelokalet Frederikshavn Golf Klub 

Deltagere:  

 

 

Afbud:  

Ove Christensen, Hans Jørgen Nymark, Dann Sørensen, Klaus Dybro, Lene U. Jacobsen, Phillip 
Larsen, Brian Strøm, Jacob Olesen, Britt Reese; Brian Rishøj 

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

Se også nyhedsbrev 

Tryk på med gæster og greenfee.  

Det er sværere at lokke nye voksne medlemmer til. Der starter dog 2 hold nu med 12 
nye golfere. 

Der undres over at der ikke er ret mange tilmeldte til Vineonline matchen på lørdag. 

Stigende aktivitet hos jr. Og ungdom og mange nye medlemmer. Der er mange 
dygtige unge spillere og vi har 4 divisionshold tilmeldt. 

DPWorld Q-School. Vi har ansøgt midler hos Frederikshavn Kommunen ifm. DP World 
Tour School. De har imødeset vores ansøgning med 35.000,- kr. Det er ikke helt det 
beløb vi håbede på, men vi ser tilskuddet som positivt. 

Der igangsættes arbejde om sponsor-setup til DP WORLD TOUR Q-SCHOOL 

Vi skal have forklaret vores medlemmer, at klubbens ansatte ikke kan kontaktes 
udenfor deres arbejdstid. De har også lov til at holde fri. Ved spørgsmål kan der 
sendes en e-mail, eller man kan kontakte det relevante udvalg (detaljer findes på 
hjemmesiden)  

 

2. Økonomi 
(HJN) Bestyrelsesmøde 20/05 2025 

Drift 

For årets første 4 måneder, er der en mindre negativ budgetafvigelse før indtægt ved 

salg af udgåede maskiner. 

 

Indtægter 

De samlede indtægter ligger ca. 20 tkr., lavere end budget. 

Kontingentindtægter er lavere, det skyldes er især færre Senior A og B medlemmer, 

til gengæld afviger sponsorater og greenfee positivt. 

 

Omkostninger 

Samlet set er omkostninger 50 tkr. højere end budgetteret.  

Banedrift er højere end det budgetterede, som kan henføres til lønninger i 

forbindelse med udskiftning i greenkeeperstaben, hvor Lars tiltrådte i april, så der 

kunne ske overlevering fra Adam, samt de ansatte fik udbetalt optjente SH og 

fritvalgsordning. 



 

 

Afskrivninger 

Der er en indtægt på 233 tkr., som “genvundne” afskrivninger ved salg af 8 maskiner 

der ikke skulle bruges fremover. 

 

Investeringer i 2025 

Der er indkøbt 2 maskiner for i alt 280 tkr., henholdsvis en Roller og en 

vertikalskærer. 

 

Tilgodehavender. 

De samlede tilgodehavender, er en del lavere end på samme tidspunkt sidste år. 

 

Nordjyske Bank  

Hos Nordjyske Bank er der et indestående 190 tkr., der er på niveau med samme 

periode sidste år.  

 

Revurdering af budget 2025 

Til intern styring og opfølgning vil der ske ajourføring af budget 2025, når 

greenkeeper staben er endeligt på plads, og Hans Jørgen holder møde med Lars / BU, 

for at ajourføre banens budget. 

 

Bogføringsloven 

I henhold til bogføringsloven, skal foreninger anvende digitalt bogholderisystem. 

Hans Jørgen orienterede om vi anvender e-conomic og der er udarbejdet en 

beskrivelse af bogholderi procedure og forretningsgangs beskrivelse. 

Vi anser derfor vi opfylder lovgivningens krav. 

 

3. Budget 2025  (HJN)  

4. Orientering fra 
baneudvalget 

v/ KDS 

• Budget 

Der bliver tilrettet budget når vi har endelig bemanding og maskiner på 

plads, Lars tager kontakt til HJN angående overblik. 

• Personale 

Anette er kommet rigtig godt i gang og der et rigtig godt samarbejde i 

gruppen. 

Lars har et med møde med en konsulent angående evt. prøvning af en 

person med autisme. 

• Driving range 



 

Kabel scanner indkøbes-græs tee påbegyndes-gammel boldmaskine fjernes-

vandingsanlæg undersøges -boldmaskine/serviceaftale-vandhane og afløb 

monteres når der er tid-flagstænger på volden monteres. 

• Banen stand generelt 

Lars vurderer at standen er ok, men at der stadig er meget der skal gøres. 

Har haft besøg af agronom fra DPW – og de er ret enige hvad der skal til. 

• Broer 

Bro på hul 5 fjernes, ny monteres snarest (frivillig opgave) 

• Der bliver lavet en bunker renoveringsplan senere på sæsonen 

• GLFR 

Scanner lejes senere på året – så vi kan se helt præcist hvor kabler og rør 

ligger under jorden. 

• Søer 

Klipning af siv foretages med hækkeklipper og Razor (frivillig opgave) 

• Keepergård 

Oprydning udenfor-Containere lejes (frivillig opgave) 

Værksted er ved at blive gjort klar til at blive malet 

• Maskiner 

Wiedenmann terra spike- køb af demo. Quaker med i  byttehandlen-leasing  

Der arbejdes med plan om udlejning af maskiner. Salg af slibemaskine 

• Vand 

Der bliver pumpet fra søen på hul 15 og det fungerer men der kan ikke 

pumpes tilstrækkeligt til at vi er sikre på at vi har nok fremadrettet. 

Der arbejdes med en løsning med at koble ind på hovedrøret ved hul 16. 

• Pumpehus 

Oprydning og sortering af materialer-extern hjælp indhentes til gennemgang 

af pumpe og styring. 

• Oprensning af grøfter 

Maskine/mand indlejes når plan er klar 

 

5. Orientering fra 
projektudvalget 

v/KD  

Der kigges på puljer vi kan søge penge i til kommende projekter 

 

6. Orientering fra 
rekruttering- og 
fastholdelses udvalg 

v/DS 

Kvinder til Golf starter 21/5. Vi har en stand med ved Ladywalk i næste uge, og 
reklamerer der for Kvinder til Golf i FGK.  

Book Golf: Spil gratis på par 3 banen i en mdr.  

Næste projekt: Nabo-Golf; 1 dag 15/8 

Vi snakkede om hvordan vi kan lokke endnu flere svenske golfere over. Der er over 
100.000 golfspillere i Göteborgsområdet. 

7. Orientering fra andre 
udvalg: 

  

• Herredagen – har ca. 45 spillere hver uge 



 

• Sponsorudvalget: - Brian fortalte om sponsorudvalgets tur til Skagen Salmon. 
Det var et virkeligt godt arrangement. Vi håber på flere tilmeldinger til 
kommende arrangementer. 

• 6/6 er der sponsormatch 

• Sommergolf for sponsorer lige før sommerferien. 3 runder i Nordjylland.  

• Winefight til oktober. 

v/Lene 

• Bistroen 
Mangler ny opvaskemaskine 
Det er IKKE i orden at medbringe egne drikkevarer i bistroen, eller på 
terrassen. 
Bistroens åbningstider skal offentliggøres på hjemmesiden, så alle ved 
hvornår man kan besøge Bistroen. 
 

8. Orientering v/OC 

• Afholdelse af ekstraordinær generalforsamling. Med 1 punkt på 
dagsordenen. - Vi har opdaget at Klaus Dybro skulle have været på valg til 
Generalforsamlingen i marts 2025. 

• Det bliver tirsdag d. 10/6 kl. 17.00 – indkaldelse er sendt til alle medlemmer  

• Retningslinjer og Bestemmelser - opdatering i gang 

• Vedtægter - er ændret og opdateret. De skal på hjemmesiden. 

• Momskompensation. Senest 30/6 skal opgørelse sendes ind. Datoer kommer 
i Årshjulet – OC. 

• Frederikshavnerordningen: Vi er i gang med en vurdering af ansøgninger 
vedr puljen. 

•  

• Buggies: Det er besluttet at der må ikke medbringes private buggies, eller 
andre private køretøjer på vores golfbane. Det er også vores 
chefgreenkeepers holdning.  

•  

9. Diskussion •  

10. Beslutning 
•  

11. Eventuelt Ove: Foreslår et husudvalg igen. Til at løse div. opgaver som ukrudtsfjernelse, maling 
af klubhus osv. Det skal ikke være Phillips opgaver. Ove sender nyhedsbrev ud. 

Ove skriver til Dronninglund Golfklub, at vi er åbne for at fortsætte samarbejdet. 

Phillip: DPWorld Tour – lukker praktisk taget vores golfklub ned i den uge. Banen og 
shoppen er lukket, der er ingen træning osv. Phillip forsøger at lave sin efterårstur i 
samme uge. 

Lene: Nord Awards; Vi er inviteret til at deltage i deres Awards Show, som hylder 
frivillige i Frederikshavn Kommune. 

Klaus: Et medlem pointerede at han ikke kunne finde greenkeeperens mailadresse på 
hjemmesiden. Medlemmer skal/kan ikke maile til greenkeeperen.  



 

Baneudvalgsformanden kan kontaktes omkring banen. Regeludvalg kan kontakte 
omkring regler osv.  

Dann: Forslag om at omdøbe vores golfbane til et mere mindeværdigt navn: . F.eks. 
”Palmebanen” – for at gøre markedsføring lettere og anderledes. Gode forslag er 
altid velkomne, men det koster at ændre navn og markedsføre det. Så det bliver ikke 
lige nu, men ideen er spændende. 

12. Dato for næste møder • 17/6-25 

 

Ref.: Jacob Olesen 


